

Jegyzőkönyv

Készült 2024. április 24-én 15:00 a Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság üléséről.

Helye: Budapest VII. kerület Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal

<u>Jelen vannak:</u>	Wágner Zsuzsanna	elnök
	Perczel Henriett	elnökhelyettes
	Boronyák Enikő	bizottsági tag
	Tóth János	a Helyi Választási Iroda vezető
	Nagy Erika	a Helyi Választási Iroda vezető- helyettese
	Macherné dr. Sebők Irén	a Helyi Választási Iroda munkatársa
	Mezeiné dr. Ludvai Erzsébet	a Helyi Választási Iroda munkatársa
	Szalontainé Lázár Krisztina	a Helyi Választási Iroda munkatársa
	Bodzsár Tímea	a Helyi Választási Iroda munkatársa

Wágner Zsuzsanna elnök.:

Szeretettel köszöntöm a megjelent résztvevőket megállapítom, hogy a Választási Bizottság 3 fővel szavazatképes és a mai feladatunk a jelölt ajánlások elfogadása és a átadom a szót az irodának.

Macherné dr. Sebők Irén:

Tisztelettel köszöntjük a Helyi Választási Bizottságot néhány szóban ismertetné általában véve a bizottsággal kapcsolatos egy-két dolgot, illetve a jelölt nyilvántartással kapcsolatos előkészületi munkákat, illetve azt, hogy mi alapján hozza meg a bizottságnak a döntését. Ez a Bizottságnak az alakuló ülésen túli első ülése, tehát most már ugye kiírták a választásokat ugye elkezdte a Bizottsága az ezzel kapcsolatos működését. Bizottságnak a következő feladatai vannak, dönt jelölteknek a nyilvántartásba vételéről illetve adott esetben a visszautasításáról, kisorsolja majd a jelölteknek a sorrendjét. Ennek kötelező ideje van, ezt most szeretném már jelezni ezt a jogszabály meghatározza tehát 2024. május 6-án illetve 7-én kötelező Bizottsági ülést tartanunk majd. 6-án jár le a jelöltajánlási határidős aznap délután 4 órakor kikkel sorsolni mindenkit, akit bejelentettek, függetlenül attól, hogy ők később jelöltté válnak vagy nem, illetve május 7-én kell majd a listák sorsolását, a kompenzációs listáknak is a sorsolását megejteni tehát ezt erre lehet

WS

majd számítani. A Bizottság dönt az önkormányzati választással kapcsolatosan benyújtott kifogásokról, illetve a Bizottság fogja megállapítani és közzétenni a választásnak az eredményét, illetve a nemzetiségi választást tekintetében tehát ugyan ezekben a feladatokban eljár nemzetiségi választásokkal kapcsolatosan is, és a Bizottság feladata lesz abban az esetben, hogyha az adott nemzetiségnek van települési választása, hogy megszámolja és megállapítsa a nemzetiségi választásnak az eredményét is a VII. kerület vonatkozólag. Ha van abban a nemzetiség esetében települési szavazólap akkor bontanunk kell a választás éjszakáján vagy azt követően azt majd még egyeztetésre kerül a zöld borítékokat, hanem akkor meg majd akkor, amikor odaérünk, akkor erről beszélni fogunk. Ezen az ülésen jelöltek nyilvántartásba vételével foglalkozunk, a folyamat úgy kezdődik, hogy meg van határozva egy jogszabályban ez a nyomtatvány, amin lehet ajánlóívet igényelné ezt A4-es nyomtatványa az egyéni választókerületi jelöltek illetve polgármester jelöltek esetében Á -os nyomtatvány a nemzetiségi jelöltek esetében ezen az ülésen most nemzetiségi jelölttel még nem foglalkozunk, egyéni választókerületi jelöltjeink vannak, illetve polgármester jelöltnak a nyilvántartásba vételével foglalkozunk. Az ajánlóív igénylést a Választási Irodához kell leadni. A Választási Iroda az ajánlóív igénylés leadásakor azonnal föl viszi ezt, hanem az NVR rendszerbe, ezt a Nemzeti Választási Iroda működteti, ami vizsgálja a jelöltnek a választójogát, tehát hogy indulhat-e a választáson, tehát azt rögtön jelzi nekünk a rendszer mi nézzük az ívnek a kitöltését, illetve azt nézzük, hogy a jelölőszervezetnek az arra feljogosított vagy tovább meghatalmazott képviselője írta-e alá ezt az A4-es lapot, hogyha a Bizottság ezt kívánja ellenőrizni akkor lehoztuk, tehát hozzuk mi, kinyomtatjuk magunknak jelölőszervezetekkel kapcsolatosan ezeket a meghatalmazásokat tehát hogyha van olyan igény, hogy az A4-es nyomtatványon ezt ellenőrizni szeretnék adott esetben akkor ebben segíteni fogunk. Április 20-án volt lehetőségünk először az volt az első nap ugye akkor indult a kampány, kiadni az ajánlóíveket. Az ajánlóívek akik addig igényelték kiadásra kerültek, onnantól kezdődően pedig amikor bejön egy jelölt indulni kívánó vagy jelölő szervezet képviselője akkor helyben kiadjuk az ajánlóíveket. Aki esetleg korábban dolgozott választásban annak most újdonság lehet, hogy most már ez az A lap maradt egyedül és az ajánlóívek leadásával lehet kezdeményezni a jelöltnek a nyilvántartásba vételét a Bizottságnál tehát nincs az a korábban volt egy E jelű nyomtatvány, tehát erre most nem kell számítani, most már a ez alapján az A4-es nyomtatvány alapján fogunk dolgozni, ami újdonság most, hogy a Választási Eljárásról szóló törvény 124 § 1. e) bekezdése alapján minden jelöltnek nyilatkoznia kell arról, hogy külföldről származó támogatást nem fogadott el, ezeket a nyilatkozatokat legkésőbb a Bizottságnak a döntéshozataláig kellett benyújtani, ezek azoknak az esetében akit idehoztunk rendben vannak, ezeket is lehet ellenőrizni, de azt tudni kell, hogy most már nem csak az a feltétele ahhoz, hogy valakit jelöltként nyilvántartásba vegyenek hogy megfelelő számú érvényes ajánlással rendelkezik, hanem az is, hogy ezt a nyilatkozatot a Bizottság döntéshozatalának idejéig benyújtsa. Abban az esetben, hogyha ezt esetleg nem nyújtotta be, akkor ez majd később reparálható körülmény lenne, de az első alkalommal ilyenkor a Bizottságnak el kellene utasítani a nyilvántartásba vételt most ezekkel rendben vagyunk. Akik leadták nekünk a amikor beadják az ajánlóívet a Választási Irodához a jelölőszervezetek akkorára természetesen átadás-átvételi bizonylatot adunk az ajánlóívek sorszámozottak és a jelölteknek, jelölőszervezeteknek mindegyikkel el kell számolnia. Felmerülhet majd később a Bizottságnál olyan is, hogyha május 7-éig bezárólag nem hozzák vissza hiánytalanul az ajánlóíveket akkora a van egy kötelező bírságolás egy ajánlóív ebben az eljárásban 1000 forintba kerül és ezt nem mérlegelés kérdése, hogy akarja-e a Bizottság bírságot, aki nem hozta vissza vagy nem, hanem a jelöltajánlási időszak lezárását követő 8 napon belül kell majd tartani, akkor egy bizottsági ülést és ebben az esetben ezeket a bírságolásokat el kell végezni most még itt nyilvánvalóan nem tartunk most még

WG

annyi ajánlóívet adtak le a jelöltek, jelölőszervezetek amennyiről úgy vélik, hogy elegendő. A Választási Irodáknak 3 nap áll rendelkezésre. A Választási Irodáknak a feladata az ajánlóíveken szereplő ajánlásoknak az ellenőrzése erre 3 nap áll rendelkezésre. Először vizsgálunk kell azt, hogy ez a ajánlóív a jelölttől származik, tehát az e amit mi adtunk ki, tehát ennek a hitelességét vizsgáljuk ennek az ajánló ívnek, ezt követően vizsgáljuk, hogy az ajánlásgyűjtő személynek a az adatai stimmelnek, tehát most alá kell írni, hogy kigyűjtötte az ajánlást ezt az ajánlásgyűjtő személyt vizsgáljuk először, abban az esetben, hogyha az ajánlásgyűjtő személynek az adatai, illetve aláírásra hiányozna erről az ajánlóívről akkor az egész ajánlóív érvénytelen, tehát a rajta lévő összes ajánlást érvénytelennek kell minősíteni ebben az esetben nem is ellenőrizzük, hanem akkor az egész ívet formai hibásnak vesszük. Van egy informatikai rendszer, amin keresztül ezt az ajánlás ellenőrzést elvégezzük. Ha rendben van az ív akkor rátérünk az ajánlóíven szereplő ajánlásoknak az ellenőrzésére, egy ajánlóívvvel 8 ajánlást lehet megtenni, nem kötelező ugye mindegyike kitölteni, ahogy járnak a az ívekkel a az ajánlásgyűjtők attól függ, hogy a ív hogyan készült el. Vannak a törvényben helyek, ahol nem lehet ajánlás gyűjteni erről most jelen pillanatban ezt ugye nyilván nem tudjuk vizsgálni esetleg ezzel kapcsolatos bejelentés van, akkor foglalkozik ezzel a Bizottság. Az ajánlás amikor a konkrét ajánlást tevőt ellenőrizzük, akkor megnézzük, a nevét a címét, illetve az aláírását, illetve ajánlást tenni a jelenlegi jogi környezetben úgy lehet, hogy a személyi számot kell feltüntetni. Az ajánlás ellenőrzésnek a folyamata az új zajlik, hogy ezt a személyi számot kell beírjuk a rendszerbe, és hogyha valaki ezért elrontotta a személyi számát ezért innentől kezdve ellenőrizhetlenné válik, tehát hogy ha nem jó a személyi szám akkor, akkor nem tudjuk ugye ellenőrizni az ajánló személyét és ezt mi ugye nem tudjuk orvosolni nem is kell, nem is szabad tehát beírjuk személyi számot és a rendszer föladjja, hogy az ő nyilvántartása szerint van-e választójoga, oda tartozik-e abba a kerületbe vagy adott esetben a választókerületbe és felkínálja a rendszerben nyilvántartott adatait nevet, lakcímet, amit mi összehasonlítunk azzal, ami az íve szerepel. Ezt általában párban végezzük ezt a jelölt ajánlást egy valaki a gépre föl viszi az adatokat másik nézi az ívet, bediktáljuk, hogy mi mit látunk, ő nézi, hogy mit lát. Vannak olyan apró eltérések, amiket el lehet fogadni az ajánlásoknak az ellenőrzése során ezeket azért itt most elmondom, jó? Ez az ékezethiba, tehát hogyha ékezet hibával töltötték ki, írásmódbeli eltérés mondjuk Eörsi - Órsi az ilyen bonyolultabb neveknél ilyen van. Földrajzi név idegennyelvű megjelölése, például az Erdélyi területeken lévő régi magyar településeknél gyakran fordul ilyen elő, adat más nyelven történő megadása, akkor azt mondja, hogy több utónév egyikének elhagyása, ezt nagyon jellemző, mert nagyon sokan főleg idősek is ugye dupla keresztnevek, Horváth István Károlynét hoz föl a rendszer, ő egyébként nem is használják a Károlyt a férje nevében Horváth Istvánnéként ír alá, tehát ezeket abszolút el lehet fogadni. A dr. megjelölés elhagyása vagy feltüntetése ez sem probléma, akkor ugye sokan használják az ifjabb, idősebb, özvegy vagy más elő tagokat teszek egyébként rendszerben nincsenek nyilvántartva csak ezt úgy használják az emberek, ez szintén nem probléma. A lakcím tekintetében itt fel is olvasom konkrétan: lakcímében a település nevét, a közterület elnevezését vagy jellegét a szavazóköri névjegyzékben szereplő formától eltérően adta meg, de a lakcím az ellenőrzés során egyértelműen beazonosítható például a Budapest helyett BP-t írt, vagy a Székesfehérvár helyett Szefehérvárt vagy tehát hogyha ilyen jellegű dolog van, azt nem probléma. Lakcímében az irányítószámot a lépcsőház, emelet, ajtó megjelölését nem tüntette fel vagy az eltér a szavazóköri névjegyzékben szereplő adattól az történik, emiatt, hogy mi úgy ellenőrizzük, hogy a házsámig jónak kell lennie dolognak, tapasztaltunk olyat például mostanra mostani ellenőrzés során, hogy kihagyták a házsámot ez mondjuk már nem egy elfogadható, mert mint látjuk, ugye az emelet, ajtót szabad kihagyni meg az irányítószámot, tehát mondjuk hogyha házsám nem volt benne azt már nem fogadtuk el, akkor a név eltérésben tapasztaltunk olyat is,

NG

hogy Kissné Kovács Katalinnak hívják, most mindig kitalálok csak neveket és a rendszer szerint csak Kovács Katalint írt rá ez megint nem egy elfogadható dolog. Értjük, de ugye csak az fogadhatjuk el azokat az eltérések, amik ide vannak téve. Ebben az esetben a rendszerben nem elfogadható a státuszt kap. Az ajánlások ellenőrzését mi addig végezzük, a törvény szerint addig kell ameddig elérjük azt a küszöbszámot, amit a Helyi Választási Iroda vezetője megállapított, polgármesterjelölt esetében ez háromszázat, 300 érvényes ajánlást jelent, egyéni választókerületek képviselőknél az esetében olyan 40 körüli számot jelent, az aláírások ellenőrzését nem fejezzük be pontosan a határvonalaként, hanem az a munka rendünk hogy plusz 10 százaléknyi érvényes szavazatig elmegegyünk illetve befejezzük annak az ajánlóívnek az ellenőrzését amit még megkezdünk tehát ettől emiatt lehetnek egy kis eltéréssel, de félbe ívet, ívnek az ellenőrzését nem hagyjuk. Ha mindent rendben találunk akkor statisztikát nyomunk erről, rendszer nyomtat statisztikát arról, hogy akkor mennyit ellenőriztünk és abból mennyit talált érvényesnek részletesen van egy olyan statisztika amiénél ott be lehet azonosítani, hogy melyiket fogadta el az Iroda érvényesnek és melyiket nem fogadta el, az elutasítás okának vannak kódjai, ezek is kivannak nyomtatva a dokumentációba ezeket meg lehet nézni, illetve hogy ha szükséges akkor nekünk van egy saját nem írunk semmilyen papírra rá van egy saját papírunk amin jegyzetelünk magunknak, hogy mi merülhetett fel az elutasítás körülményeként, ami esetleg segíti Önöket. Mindaddig ameddig jó bőven adnak le a jelöltek ajánlásokat ezt nem egy olyan nagy probléma ez esetleg olyan jelöltek esetében lehet majd a Bizottság problémásabb eset, amikor nagyon határon mozgunk egy-egy ajánlásnak az elfogadása vagy nem a megfogadása eldöntheti azt, hogy esetleg el tud-e indulni a jelölt, vagy nem, de ha ilyen eset lesz, akkor majd a Bizottság hozta meg a végleges döntést egy egy-egy ajánlással kapcsolatosan. Nagyjából ennyit szerettem volna elmondani most akkor hogyha ugye mind a megfelelő, akkor a Bizottság dönthet a jelölteknek a nyilvántartásba vételéről. Nem tudom esetleg van-e kérdés ezzel kapcsolatosan? Jó akkor, hogyha az megfelelő Elnök Asszonynak akkor el kezdenék akkor adnia az anyagokat, akkor elmondom, hogy hogy kiről van szó, miről van szó, és akkor hol tartottunk. Az 1. Molnár István független képviselő jelölt 5-ös számú egyéni választókerületben. Az 5-ös számú egyéni választókerületben 41 darab érvényes ajánlásnak kell lennie, 46 érvényes ajánlás itt folytattuk a az ellenőrzést javasolja az Iroda a jelöltnél a nyilvántartásba-vételét.

Ajánló ívek ellenőrzése.

Wágner Zsuzsanna elnök.:

Meg kellene nézni, ugye?

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 5. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Molnár István (független) jelöltet nyilvántartásba veszi.** Ha egyet ért a Bizottság. Akkor szavazzanak.

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

1/2024. (IV.24.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat

3 igen, 0 nem

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői

WS

közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 5. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Molnár István (független) jelöltet nyilvántartásba veszi.**

Macherné dr. Sebők Irén:

A következő jelölt Nagy Andrea független jelölt 8-as számú egyéni választókerület, nála a küszöbszám 39 darab érvényes ajánlásra van szüksége, 44 darab érvényes ajánlásig történt meg az ellenőrzés a Választási Iroda javasolja a Bizottságnak a jelölt nyilvántartásba vételét.

Ajánló ívek ellenőrzése.

Wágner Zsuzsanna elnök:

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 8. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Nagy Andrea (független) jelöltet nyilvántartásba veszi.** A Bizottság elfogadta a jelölt nyilvántartásba vételét szavazással kérem szavazzunk.

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

2/2024. (IV.24.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat **3 igen, 0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 8. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Nagy Andrea (független) jelöltet nyilvántartásba veszi.**

Macherné dr. Sebők Irén:

A következő jelölt Devosa Gábor független jelölt 9-es számú önkormányzati egyéni választókerületben, a beadott anyagok rendben vannak, 40 darab érvényes ajánlásra van szüksége az Iroda 47 darab érvényes ajánlás vizsgálta a jelöltnek az anyagait.

Ajánló ívek ellenőrzése.

Wágner Zsuzsanna elnök:

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 9. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Devosa Gábort (független) jelöltet nyilvántartásba veszi.** A bizottság szavazással dönti el, hogy nyilvántartásba veszi-e úgy kérem, szavazzanak.

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

WS

3/2024. (IV.24.) számú Budapest VII. ker. HBV határozat

3 igen, 0 nem

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 9. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Devosa Gábort (független) jelöltet nyilvántartásba veszi.**

Macherné dr. Sebők Irén:

A következő jelölt Lajos Béla a Színes Erzsébetváros Egyesület jelölőszervezetnek a jelöltjeként kíván indulni Budapest VII. kerület 9-es számú önkormányzati egyéni választókerületben, 40 darab érvényes ajánlása van ehhez, szüksége 43 darabig történt meg az ellenőrzés, úgyhogy megvan a szükséges az Iroda javasolja a nyilvántartásba vétel.

Ajánló ívek ellenőrzése.

Wágner Zsuzsanna elnök:

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 9. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Lajos Bélát, a Színes Erzsébetváros Egyesület jelölő szervezet jelöltjét nyilvántartásba veszi.** Amennyiben a választási bizottság megszavazza, kérem hogy szavazzunk.

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

4/2024. (IV.24.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat

3 igen, 0 nem

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 9. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Lajos Bélát, a Színes Erzsébetváros Egyesület jelölő szervezet jelöltjét nyilvántartásba veszi.**

Macherné dr. Sebők Irén:

Polgármester jelöltkénti nyilvántartásba vételét kérte a bizottságtól Benedek Zsolt a Fidesz Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölőszervezet jelöltjeként polgármester-jelöltek esetében 300 darab érvényes ajánlással kell rendelkezni, a ellenőrzést 334 darab érvényes ajánlásig folytattuk, ennek alapján a követelményeknek megfelel javasolja az Iroda a nyilvántartásba vételt.

Ajánló ívek ellenőrzése.

Wágner Zsuzsanna elnök:

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. kerületében

Wg

Benedek Zsoltot, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét polgármester-jelöltként nyilvántartásba veszi. Amennyiben a választási bizottság megszavazza ezt, úgyhogy kérem szavazzunk.

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

5/2024. (IV.24.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat **3 igen, 0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. kerületében **Benedek Zsoltot, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét polgármester-jelöltként nyilvántartásba veszi.**

Macherné dr. Sebők Irén:

A következő jelölt, egyéni választókerületi jelölt Gyertyánagi Tamás Fidesz Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölőszervezetek jelöltje a előírt az egyéni választókerületben 38 darab érvényes, szavazat 43 darab érvényesig végeztük azzal az ellenőrzést az Iroda javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Ajánló ívek ellenőrzése.

Wágner Zsuzsanna elnök.:

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 1. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Gyertyánagi Tamást, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.** Amennyiben a választási bizottság megszavazza, kérem szavazzunk.

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

6/2024. (IV.24.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat **3 igen, 0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 1. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Gyertyánagi Tamást, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.**

Macherné dr. Sebők Irén:

Következő Molnár Dominik Fidesz Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölőszervezetek jelöltje kérte a nyilvántartásba-vételét kettesszámú önkormányzati egyéni választókerületben, itt 42 darab érvényes ajánlása van szüksége, 49 érvényes ajánlásig ellenőrizte az Iroda javasoljuk a nyilvántartásba vételt.

Ajánló ívek ellenőrzése.

W4

Wágner Zsuzsanna elnök:

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 2. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Molnár Dominikot, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.** Amennyiben a választási bizottság ezt megszavazza, kérem szavazzunk.

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

7/2024. (IV.24.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat **3 igen, 0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 2. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Molnár Dominikot, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.** a Fidesz Magyar Polgári Szövetség Kereszténydemokrata Néppárt jelölőszervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi

Macherné dr. Sebők Irén:

Nyilvántartásba vételét kérte Budapest VII. kerület 3-as számú önkormányzati egyéni választókerületben Hammerman Judit a Fidesz Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölt szervezet jelöltjeként, a egyéni választókerületben 39 darab érvényes ajánlásra van szükség, 47 darabot nyilvánított érvényesnek a Választási Iroda javasoljuk a jelöltnek a nyilvántartásba vételét.

Ajánló ívek ellenőrzése.

Wágner Zsuzsanna elnök:

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 3. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Hammerman Juditot, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.** Amennyiben a bizottság megszavazza, kérem szavazzunk.

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

8/2024. (IV.24.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat **3 igen, 0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 3. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Hammerman Juditot, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.**

WS

Macherné dr. Sebők Irén:

Nyilvántartásba vételét kérte Fidesz Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölőszervezetek jelöltjeként Ripka András a 4-es számú önkormányzati egyéni választókerületben, a választókerületben 41 darab érvényes ajánlásra van szükség, az Iroda 46 darab érvényes ajánlásig vizsgálta az iratokat, javasoljuk a nyilvántartásba vétel.

Ajánló ívek ellenőrzése.

Wágner Zsuzsanna elnök:

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 4. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Ripka András**t, a **FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.** Amennyiben a bizottság ezt megszavazza, kérem szavazzunk.

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

9/2024. (IV.24.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat **3 igen, 0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 4. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Ripka András**t, a **FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.** veszi

Macherné dr. Sebők Irén:

Nyilvántartásba vételét kezdeményezte Bárdi László Tamás a Fidesz Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölőszervezetek jelöltje Budapest VII. kerület 5-ös számú önkormányzati egyéni választókerületben, a választókerületben 41 darab érvényes ajánlásra van szükség az iroda 46 darabot nyilvánított érvényesnek, javasoljuk a nyilvántartásba vételt.

Ajánló ívek ellenőrzése.

Wágner Zsuzsanna elnök:

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 5. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Bárdi László Tamás**t, a **FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.** Amennyiben a választási bizottság ezt megszavazza, kérem szavazzunk.

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

WS

10/2024. (IV.24.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat

3 igen, 0 nem

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 5. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Bárdi László Tamást, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.**

Macherné dr. Sebők Irén:

Nyilvántartásba vételét kezdeményezte Benedek Zsolt a Fidesz Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölőszervezetek jelöltjeként Budapest VII. kerület 6-os számú önkormányzati egyéni választókerületben, Ő indul ugye polgármesterjelöltként is egyéni választókerületi jelöltként, itt most csak annyi még az érdekes, amit szeretnék tenni, hogy ebben az esetben mit hozzá szeretnék még tenni, hogy a Ve. 124. 1. (a) bekezdés szerinti nyilatkozatot a külföldi támogatás felhasználásáról mind a 2 jelöltsége esetében be kell nyújtani, ez meg is történt ezt látni fogja a Bizottság. Az Iroda javasolja nyilvántartásba vételt. Nem mondtam 41 darab érvényes ajánlásra szükség a 6-os számú egyéni választókerületben, 45 darab érvényesig történt már nem vizsgálat.

Ajánló ívek ellenőrzése.

Wágner Zsuzsanna elnök:

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 6. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Benedek Zsoltot, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.** Amennyiben a választási bizottság megszavazza ezt kérem, szavazzunk!

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

11/2024. (IV.24.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat

3 igen, 0 nem

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 6. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Benedek Zsoltot, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.**

Macherné dr. Sebők Irén:

Nyilvántartásba vételét kezdeményezte Dukrét Levente a Fidesz Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölőszervezetek jelöltjeként, Budapest VII. kerület 7-es számú önkormányzati egyéni választókerületben, a nyilvántartásba vételhez 40 darab érvényes ajánlást kell elérnie 45 darab érvényes ajánlásig vizsgálta az Iroda, javasoljuk a nyilvántartásba vétel.

Ajánló ívek ellenőrzése.

WS

Wágner Zsuzsanna elnök:

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 7. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Dukrét Leventét, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.** Amennyiben a választási bizottság megszavazza ezt kérem szavazzunk.

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

12/2024. (IV.24.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat **3 igen, 0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 7. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Dukrét Leventét, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.**

Macherné dr. Sebők Irén:

Nyilvántartásba vételét kezdeményezte Annus Kristóf a Fidesz Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölőszervezetek jelöltjeként, Budapest VII. kerület 8-as számú önkormányzati egyéni választókerületben, a jelöltkénti nyilvántartásba vételhez 39 darab érvényes ajánlása van szüksége, 42 darab érvényes ajánlásig történt meg az ellenőrzés, az Iroda javasolja nyilvántartásba vételt.

Ajánló ívek ellenőrzése.

Wágner Zsuzsanna elnök:

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 8. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Annus Kristófot, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.** Amennyiben a választási bizottság tagjai ezt megszavazzák kérem szavazzunk.

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

13/2024. (IV.24.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat **3 igen, 0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 8. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Annus Kristófot, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.**

WS

Macherné dr. Sebők Irén:

Nyilvántartásba vételét kezdeményezte dr. Kosztolányi Dénes a Fidesz Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölőszervezetek jelöltjeként Budapest VII. kerület 9-es számú önkormányzati egyéni választókerületben, a választókerületben 40 darab érvényes ajánlásra van szükség, 44 darab érvényes ajánlásig vizsgálta az Iroda, javasoljuk a nyilvántartásba vételt.

Ajánló ívek ellenőrzése.

Wágner Zsuzsanna elnök.:

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 9. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Dr. Kosztolányi Dénest, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.** Amennyiben a bizottság megszavazza ezt kérem, szavazzunk!

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

14/2024. (IV.24.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat 3 igen, 0 nem

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 9. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Dr. Kosztolányi Dénest, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.**

Macherné dr. Sebők Irén:

Akkor az utolsó a mai ülés napirendjén Radics Béla a Fidesz Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölőszervezetek jelöltjeként kérte a nyilvántartásba-vételét Budapest VII. kerület 10-es számú önkormányzati egyéni választókerületben, a választókerületben 41 darab érvényes ajánlásra szükség 49 darab érvényes ajánlásig folyt az ellenőrzés, az Iroda javasolja a nyilvántartásba vétel.

Ajánló ívek ellenőrzése.

Wágner Zsuzsanna elnök.:

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 10. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Radics Bélát, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.** Amennyiben a bizottság megszavazta ezt, kérem szavazzunk!

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

W4

15/2024. (IV.24.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat

3 igen, 0 nem

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 10. számú önkormányzati egyéni választókerületben **Radics Bélát, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek jelöltjét nyilvántartásba veszi.**

Macherné dr. Sebők Irén:

Még egy dologról szeretném a Bizottságot tájékoztatni, a tegnapi nap folyamán egy hölgy Roma nemzetiségi képviselőjelöltként szeretett volna indulni és ajánlóívet igényelni, azonban az a probléma nála, hogy egy korábbi választáson, nem bocsánat most Román nemzetiségként szeretett volna elindulni, hogy egy korábbi választáson mint Roma nemzetiségi jelölt szerepelt a szavazólapon. A NEK törvény előírása szerint ez kizáró dolog, tehát nem képviselheti egymást követő választásokban más nemzetiséget, ragaszkodott ahhoz, hogy ezt határozatba foglalja az Iroda úgy, hogy az Iroda erről a határozatot kiadta 3 napon belül fellebbezési joga van a Helyi Választási Bizottsághoz tehát előfordulhat, hogy jogorvoslati fog kérelmet fog ezzel kapcsolatban benyújtani, akkor ezt behozzuk a Bizottság elé.

Wágner Zsuzsanna elnök.:

Szeretném megkérdezni a Bizottság tagjait, illetve a jelenlévő tagokat, hogy kívánnak-e hozzászólni az eddigiekhez. Senki nem szeretné már hozzászólni, úgyhogy a Bizottság mai ülést bezárom, köszönöm szépen a részvételt.

A határozat teljes tartalommal, jogorvoslati felhívással és indoklással jelen jegyzőkönyv elválaszthatatlan mellékletét képezi.



Wágner Zsuzsanna

Wágner Zsuzsanna

a Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság elnöke

↓